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Tulipánkert Verseczen.
A főváros legelőkelőbb állású hölgyei­

nek nemes példája után rohamosan és igaz 
hazafias lelkesedéssel széles nagy Magyar 
ország minden valamire való vidéki váró 
8ában megalakították már a tulipánkertet, 
vagy nagyarányú mozgalmat indítottak az 
intelligens hölgyek, hogy azt létrehozzák, 
megteremtsék.

Városunkban, Verseczen egy lelkes 
honleány e lapok hasábjain már pár héttel 
ez előtt irt eg) lelkesítő czikket, melyben 
tömörülésre, hazafias tevékenységre szólítja 
fel hölgyeinket.

A képviselőválasztással járó mozgal­
mak azonban rövid időre megakasztották 
az akcziót, most azonban midőn megtörtént 
a választás, midőn a kedélyek lecsilapultak 
a verseczi tulipánkert megalakítása ismét 
sok megbeszélés tárgyát képezi. Annak, 
a ki a mi verseczi viszonyainkat ismeri és 
elfogulatlanul képes Ítélkezni, be kell lát­
nia, hogy kevés oly város van hazánkban, 
hol oly nagy szükség lenne ily irányú mozga­
lomra, mint éppen nedűnk Verseczen, hol alig 
látni a magyar ipar termékeit, hol a leg­
több czégtábla még német, vagy szeib; 
a magyar czégfelirás ritka, mint a fehér 
holló; - hol bizony nem egy kereskedő 
is akad, a ki az osztrák árút dicséri, ajánlja 
a magyar helyett stb. — hol még a sajtó­
ban is nyílt támadás intéztetett a tulipán­
kert és annak imeneziói ellen.

Második szerelmem.
(Monológ.)

— Vége mindennek I Vége . . . Legszebb 
reményeim, legédesebb ábrándjaim, mint szap­
pan-buborékok, szétfoszlottak. Már már azt hit­
tem, karjaim közt tartom boldogságomat, mi­
dőn egy meggondolatlan lépésem folytán elre­
pülni hagytam. Igen, elszállt, mint a kerti pil­
langó a tarsai közé és — ki tudja, meghal, el­
pusztul valamely játszó gyermek pillefogójaban, 
még mielőtt viszontláthatnám . . • Szinte azt 
tudom, hogy a menyország kapuja előtt aliok, 
midőn hirtelen bezárták előttem és irgalmatla­
nul ledobtak, le a Csúnya, prózai földre es most 
összetolt tagokkal, megsemmisülte« állok itt 
Ónok előtt. Azt mondom en önöknek, hogy 
egy rósz patkószeget sem ér az él t és Istenemre 
mondom, legokosabb, ha főbe putfantom ma­
gam, akkor legalább nekem is végem lesz ! . ■ .

Eh, de ha elgondolom, meghalni egy le­
ány miatt 1 Mégis csak nagy bolondság . . . • 
Nemi Azért sem halok meg, nem pusztítom el 
magamat, nem fordítok hátat e szép világnak, 
sőt ellenkezőleg, csak azért is vig, jókedvű 
leszek.

Minél jobban gondolkozom a dolog fölött, 
annál inkább belátom, mily őrültség csak bu-

Pcdig ezen inteneziókat szive, lelke 
teljes melegével kell hogy magáévá tegye 
mindenki, ki igaz magyar honleánynak vagy 
hazaimnak tartja magát.

Öt pontba van foglalva a tulipánkertek 
szövetségének elvi megállapodása.

/. Tüntető édlás/oglaléis minden nemzeti 
eszme, mozgalom és törekvés mellett s minél 
hathatósabb közreműködés arra, hogy semmi, 
ezzel ellenkező irányzat a társadalomban ér­
vényesülni ne tudjon.

•y, A megalkuvást nem ismerő nemzeti 
érzés ápolása a családi életben s Jőkent a ne­
velés terén.

3. Elsősorban saját példánkkal, de egy­
szersmind minél szelesebb körű agitációval 
való közreműködés arra, hogy magyar honpolgár 
lehetőleg minden szükségletet hazai terme­
lőktől és iparosoktól, hazai eredetű cikkekből 
szerezze be. Ezzel kapcsolatban: Mindenki, a 
ki a szövetséghez csatlakozik, erkölcsi köteles­
séget vállal arra, hogy az ezekben körvonala­
zott célt tőle kitelhető buzgósággal fogja szol­
gálni s ezen erkölcsi kötelezcttseg vállalásának 
jelképéül megvesszi és nyilvánosan viseli a 
szövetség jelvényét: a magyar tulipánt, azon­
kívül állandóan tart magánál egg másik tali- 
pánt arra a célra, hogy azt ismerősének to­
vább adja.

4. Minden a nemzeti jelleg és önállóság 
előmozdítását célzó társadalmi, kulturális és 
gazdasági vállalkozás buzdító támogatása, s a 
mennyire a szövetség anyagi ereje engedi, ilye-

I neknek kezdemenyezese. (Elsősorban oly ipái -

sülni is egy leány miatt 1 Holni Ella, vagy Bella 
miatt . . . Nevetséges . . .

Hopp 1 Most akaratom ellenére kikotyan- 
tottam a kisasszonyok nevét. (Erősen fixirozza 
a társaságot.) Ismeri talán Önök közül valaki 
Harsanyi Ella és Bella kisasszonyokat? Nem?

Hála Istennek !
Nos, miután felkeltettem érdeklődésüket, 

hát elmondom Önöknek furcsa históriámat, mely 
tulajdonképpen Ella és Bella kisasszonyok ne- 
véhez fűződik !

Hölgyeim és uraim ! Tudják-e Önök hogy 
mi a különbség Ella meg Bella kozott? Ónok 
nyilván azt mondanák, hogy egy „B" betű. 
Pedig nern ez a különbség, nem bizony, hanem 
egy — lencse — igen egy iczi-piczi lencse az 
egyedüli jel, mclylyel a jo I-ten Ella kisasszonyt 
Bella kisasszonytól megkülönböztette. Oly trap- 
pans hasonlatot ikertestvérek között még nem 
tapasztaltam mint Ella, meg Bella között.

Az édes mamájuk, meg én csupán e len­
cse réven tudtuk megmondani, hogy ez a Bella, 
ez meg az Ella1

Hah! Az az ennivaló kis lencse, mely ott 
tündökölt Ellácska bal karján. Es ez volt oka 
tulajdonképpen hosszú ideig tartó boldogsá­
gomnak és egyszersmind most kezdődő s még 
hosszabb ideig, talán örökké tartó boldogtalan­
ságomnak ... ,

Mikor a múlt farsangkor a nóegylet mu.at- 
sdgin megpillantottam Eliácskát, jobban mondva

vállalatok létesítésének előmozdítása, melyek 
Magyarországon eddig vem gyártott iparcikkek 
előállításával foglalkoznak.)

5. Minden nélkülözhető fényűzésnek és 
kedvtelésnek mellőzés<■ mindaddig, inig a ma­
gyar ipart odáig nem fejleszthetjük, hogy a 
kényesebb, luxusigényeket is ki tudja elégíteni.

Hát találkozbatik-e olyan magyar hon­
polgár, a ki a fentebbi sorokban vázolt 
eszméket nem helyeselné, és magáévá ne 
tenné? Bizonyára nem.

A „Verseczi tulipánkert“-ti is minél 
előbb meg kell tehát teremteni.

Intelligens, hazafias hölgyeink az akczió 
megindítása ügyében már a tegnapi napon 
előbb bizalmas eszmecserére gyűltek össze, hol 
a kezdeményezés módózatait megbeszélték, 
majd pedig nagy lelkesedéssel kimondották az 
egyesület megalakítását.

Igaz örömmel üdvözöljük a kezdemé­
nyezőket és megvagyunk győződve arról, 
hogy a mit a mi lelkes hölgyeink közös 
egyetértéssel akarnak — azt meg is tud­
ják valósítani.

Sorakozzék tehát mindenki a „ Verseczi 
taligánkért“ zászlója alá! Mutassuk meg, 
hogy hazafiság tekintetében mi is megálljuk 
helyeinket.

Teremtsük meg, erősítsük közös akarattal 
a „ Verseczi Taligánkért“ -et.

az iczi-piczi lencsét, mintha éreztem volna,
mint rakja bilincsekbe kezeimet és — szivemet, 
mindjárt akkor tudtam, hogy rabja lettem, hogy 
fogva tart és ez a tudat oly jól esett nekem, 
sőt boldoggá tett.

Mikor tánezra kértem öt, s végig kerin­
gőztük a termet, azt hittem, minden szem ben­
nünket néz, minden férő-szív engem irigyel.

Átfogtam karcsú derekát, szorosan ma­
gamhoz ölelem gyönyörű alakját, annyira, hogy 
dús szőke hajfürtjei arezomat csiklandozták és 
aztán . . . aztan ... ott láttam magam előtt 
a kicsike kis lencsét, mely eszemet vette. Mily 
kedvem lett volna bele harapni! . . .

És ez időtől fogva mellette voltam min­
dig. Az ő oldala mellett ismertem meg életem 
legszebb napjait.

Csak természetes ennélfogva, hogy egy napon 
elhatároztam, hogy megkérem Ellacska kezet.

Már sötétedni kezdett, midőn Elláikhoz 
érkeztem. A kis szobában homály uralkodott 
és az egyik ablaktuélyedésben a kisasszonyt 
vettem észre.

Egyedül volt a szobában.
Pompás alkalom, gondoltam és szivem 

hevesen dobogott.
Nem haboztam és — megvallottam neki 

szerelmemet. Megmondtam neki hogy szeretem, 
imádom és hogy nélküle nem tudnék élni. 
Térdre esve kértem, könyörögtem, vallja be 
őszintén érzelmeit.



NAPI HIRER
Öt éves jubileum, ti. Zákó Milán, 

Pancsova és Versecz városok főispánja 1901 
május 7-én foglalta el dísszos állását. Ezen 
idő óta igaz szeretettel munkálkodott a két vá­
ros fejlődésén, közintézményeinek javításán. 
A polgárság osztatlan b(.csillését s szeretetét 
bírja s ennek a szeretetnek volt kifolyása 
az az ováció, amelyben hétfőn este részesí­
tették a pancsovaiak. A városháza nagy­
termében az egybehívott polgárság értekez­
letet tartott, a melyen elhatározták, hogy 
a múlt hétfőn este fáklyás menetet rendez­
nek s magyar, német és szerb nyelvű be­
széddel fogják üdvözölni. Mind ez meg is 
történt lelkes ovációk mellett Népszerű 
főispánunkat magyar nyelven F a István a 
pancsovai ev. ref. egyház nagyműveltségü 
lelkésze; — német nyelven Graff Pál, 
és szerb nyelven Dr. Marjanovits Pál 
üdvözölte. A köztisztelet és szeretetnek, 
ezen spontán megnyilatkozása mélyen meg­
hatotta főispánunkat, kihez mi versecziek is 
éppen oly tisztelettel és szeretettel ragasz­
kodunk mint a pancsovaiak.

Vasutasaink köréből. Horvath 
Leó máv. hivatalnok szolgálati érdekből Ver- 
seczröl Pancsovára helyeztetett at. Börocz 
Béla máv. állomás felvigyázó gyakornok állomás 
felvigyázóvá neveztetett ki.

Eljegyzés. Fiatovit s Pál helybeli 
törekvő fodrász iparos eljegyezte Langer Gi­
zella kisasszonyt.

Képviselő választásunk a múlt va­
sárnap nyugodtan, minden zavaró inczidens nél­
kül folyt le. A mi népünk, különösen a német 
anyanyelvű választok rendszeresen nyugodt ter­
mészetűek, békések ; — a magyar és szerb valasz- 
topo'garok temperamentuma mar más fajta, lel- 
kesültségük nagyobb, de mind a mellett szere­
tik a rendet és varosunkban még a legelkese- 
redettebb választási harezok idejében sem vol­
tak olyan összeütközések, hogy a rendőrség vagy 
katonaság nagyobb közbelépését tették volna 
szükségessé. Sokat beszéltek és Írtak is egy idő­
ben varosunk ny. rendőrkapitányának jó B o d ó 
Lajosnak azon patriárchalis rendőri kordonaról, 
mely az aszfaltra húzott fehér kréta 
vonalból állott Azt a krétavonalat azu­
tán a mi választóink respektálták is. Ez idén 
derék rendőreivel Szekeres Zoltán rendőr- 
kapitányunk tartotta fel mintaszerűen a rendet. 
Kirukkolt ugyan a választás napjának dél­
előttjén egy csómo honvéd is az idén, de mi­
dőn látták a parancsnokok, hogy rájuk bizony 
nem igen van szükség, délben szépen visszavo­
nultak laktanyájukba. A varos különben — va­
sárnap és hetivásár is lévén — igen élénk volt. 
Különösen jó benyomást keltett a függetlenségi 
48 párt sokak áltál nem várt inpozans felvo­
nulása, tárogató zenevei, a Kossuth nóta lelkes

Erre a kisasszony szerelemittasam sut­
togta :

— Szeretlek! . . .
Én Istenem! Milyen boldog voltam ebben 

a pillanatban . . . Boldog voltam, de csak pil­
lanatig, mert nyílt az ajtó és belépett rajta — 
— Ella!

Ella, az ideálom, mindenem, kiért fölál­
doztam volna életemet! És ő meglátott engem, 
de micsoda állapotban! Éppen Bella előtt tér­
deltem . . .

Oh én bolond, én őrült! . . . Ella helyett 
Bellának vallottam be szerelmemet . . .

Hogy mi történt azutan, úgy vélem, fe­
lesleges elmondanom. Ella önérzetében sértve
tamadt reám:

— Eddig nekem udvarolt, most pedig nő­
véremet akarja elbolonditani r Szégyelje magat!

Kétségbeesésem első perezében nem tud­
ván mast lenni — elrohantam.

És most csak azt tanácsolhatom minden­
kinek, hogy példámon okulva ikertestvéreknek a 
világért se udvaroljon . , .

H. D.

hangjai mellett. Valami eddig még nem tapasz­
talt dolog volt az itt Verseczen és kitörő lelke­
sedésre ragadta a hazafias polgárságot Három 
jelöltet léptettek fel (a negyedik önjelölt, Dr. 
Hartmann Ede, ki az utolsó óraban váratlanul 
jelent meg korteseivel már pénteken este felé 
visszavonult, irgért programra beszédét sem tart­
ván meg.) S z i 1 a s s y Zoltánt az egyesült al- 
kotmanypárt és függetlenségi párt jelöltjét; — 
B r e i n i c h Sebestyént az úgynevezett a pol­
gár párt és G y u r i á s Józsefet a szoczialisták 
jelöltjét. Már az előjelekből lehetett látni, hogy 
S i i í a s s y Zoltán nagy többséggel fog győzni. 
Beadatott összesen 1339 szavazat, melyből Szi­
la s s y Z, 973 -t; B r e i n i c h S. 3ö3-t és G y u- 
r i a s B. 13 szavazatot kapott, Szilassy többsége 
tehát 607 szavazatot tett ki. — A mandátum 
átadásánál Dr. Rezucha István vál. elnök, 
Zofftnann Sándor (német) és Takács Gyula 
(magyar) párt elnökök és Koszirovits 1 van 
szerb nyelven üdvözölték városunk megválasz­
tott képviselőjét, ki meghatva mondott az ismé­
telten megnyilatkozott bizalomért köszönetét, 
Ígérvén hogy városunk érdekeit mindenkor szi­
vén fogja viselni.

A Miss Ernő szobor leleplezési ün­
nepélyének sorrendje május 27-én. A lelep­
lezés előestéjén; este 8 órakor toronyzene, ki­
világítás, este i/,9 órakor díszelőadás a városi 
színházban, színház után ismerkedés a városi 
kaszinó termeiben. Leleplezés napján: reggel 
8 órakor toronyzene, délelőtt 9 crakor gyüle­
kezés a Korona szálloda előtt és onnét felvo­
nulás a szoborhoz, délelőtt 10 órakor a lelep­
lezés ; a) ezt megnyitja a Szózattal a filharmo­
nikusok egylete; b) megnyitó beszéd, tartja 
Jankó Ágoston, Tor on tál vár megye alispánja ; c) 
apotheosis (oda), szavalja Bánlaky Margit ur- 
hölgy; d) ünnepi beszéd, tartja Dr. Varady 
Imre ügyvéd, Nagybecskcrek varos országgyű­
lési képviselője, e) ünnepi óda, irta és szavalja 
dr. Páger Imre kisjécsai rom. kath. lelkész, f) a 
szobor átadasa, ö méltósága dr. Dellimanics 
Lajosné, a szoborbizottság elnoknője áltál, g) a 
szobor átvétele, dr. Perisics Zoltán polgármes­
ter által; h) a szobor megkoszorúzása, ezután 
végül i) Hymnus, énekli a filharmonikusok ve 
gyeskara. Délután egy orakor tarsas-ebéd a 
kaszinóban. 1. Felkéretnek a meghívottak és a 
résztvenni akarok, hogy az ünnepélyen való 
részt vételüket okvetlen jelentsék be, valamint 
azt, hogy vendéglőben kivánnak-e elszállásoltatm 
saját költségükre, avagy elfogadjak, ha magánház- 
nal helyeztetnek el. Hatóságok és testületek arra 
kéretnek, hogy azt, vájjon jonnek-e és ha igen, 
hanyr taggal és névszerint kikkel, jó előre tu­
dassák. A kik a szobrot koszorúval kívánjak 
megtisztelni, e szándékukat közöljék, s a koszo­
rúk feliratait küldjék be. A társas-ebéden való 
részvételt szintén be kell jelenteni, a teríték 
árát — ot koronát — leghelyesebb előre be­
küldeni (Wcisz Izidor urnák Nagybecskcrek), a 
mikor is a társas-ebédeni részvételi jegy a meg­
érkezés, illetve elszállásoláskor fog atadatni. 
Azok, a kik a május 26-ikan este a városi szín­
házban tartandó díszelőadáson is részt kivannak 
venni, szintén helyesen teszik, ha ebbeli szándé­
kukat is bejelentik, hogy számukra megfelelő hely­
ről gondoskodni lehessen. A leleplezés előesté­
jén, május 26-an délután, úgyszintén másnap 
május 27-én a reggeli vonatoknál egész a dél­
előtt 9'83 perczkor érkező vonatig, mindkét va­
súti állomásnál nemzeti színű karszalaggal ellá­
tott rendező elszállásolási bizottsági tagok var­
jak az. érkező vendégeket, a kik is őket laká­
saikra kisérik s utbaigazitassal szolgálnak. 
P'elreértésck elkerülése és a rend kedvéért kí­
vánatos, ha az érkezők bejelentik, melyik vo­
nattal érkeznek meg

líocuktiy ünnepély. A bécsi béke 
három százados ünnepét az ág. hitv. evang. 
hitközség e hó 20 an 11 órakor uh meg szónok­
lattal és nagy áldozattal a Bocskay-alapra.

A „Verseczi Magyar lkaikor“ Te­
mem tirolt. Rég elismert dolog, hogy társa­
dalmi intézményeink kozott nincs egyetlen egy 
sem, amely a hazafiság eszméjét és a nemzeti érzü­
letet hivebben képviselné és hatásosabban szol­
gálná, mint a dalos egyesületek, amelyeknek 
működése nemcsak társadalmi és közművelő­
dési jelentőségű, hanem a magyar nyelv terjesz­
tésének is egyik leghatalmasabb tényezője.

S ha ez így van — amint hogy valóban 
úgy is van — mennyivel inkább nyer jelentő­
ségben olyan dalos egyesület, amely az ország 
egyik határszéli vidékén, a vegyes anyanyelvű

lakosság kozott működik és mint a magyarság 
zászlótartója: igazi nemzeti missziót teljesít.

Kbböl a szempontból tekintve : a Temes­
vári Magyar Dalardanak junius hó 2-án és 3-án 
rendezendő zászló felavatás! ünnepélyét bátran 
mondhatjuk az egész Délvidékre nézve nagyje­
lentőségű eseménynek.

Az ünnepély rendezésére alakult bizottsá­
gok és ezek élén a végrehajtó bizottság, a leg­
szélesebb körű tevékenységet fejtik ki arra nézve, 
hogy az ünnepély a lehető legfényesebb legyen, 

A „Verseczi Magyar Dalkör“, városunk 
eme dédelgetett kedvence 26 taggal fog részt 
venni eme lélekemelő ünnepélyen. A meghívást 
elfogadta az egyesületi elnök, mélt. Zakó Mi­
lán főispán is, aki méltányolja az ilyen egye­
sületek hazafias működését s aki kijelentését 
azzal a találó mondattal fejezte be: „Mutassák 
meg a verseczi magyar dalarok, hogy mikor 
egy társegyesület érdekeiről van szó, mindnyá­
jan együtt éreznek és egy táborban vannak“.

Dalkörünk bajsai Zakó Milán elnök 
vezetése mellett a következő tagokkal vesz 
részt:
Dr. Szörényi József, 
Dr. Haag Aladár, 
Renger Frigyes,
Dr. Kovács Gyula, 
Bernacsky Alfréd, 
Tóth Lajos,
Dr. Makoldy Sándor, 
Navratil Jenő,
Kerner István, 
Ambrus Jenő,
Valkó József,
Dr. Greszler Gyula, 
Ruhmann József,

Weitner Fercncz, 
Buócz Béla,
Pados Antal, 
Lukenich Dezső, 
Sternheim Bernát, 
Fixmann György, 
Wittner Aladár,
Dr. Vadasz Béla, 
Dressl József, 
Halbhuber Ármin, 
Rosenbaum Sándor, 
Kinn Enni,
Dr. Weitner József.

Az ünnepély részletes programmját a jö­
vő számban fogjuk közölni.

Temesvármegye közgyűlése. Te­
mesvárról jelentik: Zajos és izgatott közgyűlése 
volt a múlt hét elején Temesvarmegye közön­
ségének. A közgyűlés dr. Molnár Viktor főis­
pán bucsuzásával kezdődött, aki megható be­
széddel búcsúzott, mire báró Ambrózy Béla 
lelkes szavakban tolmácsolta a megye közön­
ségének háláját és szeretetét. Az alispani jelen­
tés tárgyalása során Pepa János buziási gór. 
kel. román föesperes, volt képviselőjelölt inté­
zett tamadast a magyarság és a vármegye tisz­
tikara ellen s hazafiatlan beszédével oly vihart 
provokált, aminő még nem volt Temesvárme- 
gye gyűlési termében. A bizottsági tagok fel­
háborodássá! utasítottak vissza gyűlölettől izzó 
kifakadasait és majdnem egynegyed óráig nem 
engedték folytatni beszédét. Nagy lelkesedéssel, 
egyhangúlag elfogadtak Jakabffy Pál bizottsági 
tag indítványát, melynek értelmében a várme­
gye közönsége felír az országgyűlés képviselő­
házához, hogy a varmegye lakosságának nyu­
galmat komolyan veszélyeztető nemzetiségi iz­
gatások törvényhozás utján sürgősen megszün­
tessenek. A feliratot pártolás végett megküldik 
a törvényhatóságoknak. Szivák Imre dr. orsz. 
képviselő indítványára a varmegye közönsége 
kimondta, hogy az ebtartási szabályrendelet szi­
gorú intézkedéseit mellőzi és az ebadót törli. 
Központi járási főszolgabírónak megválasztottak 
Petkó Zoltánt. Dettai főszolgabírónak Szandház 
P'erencet, árvaszéki ülnöknek Ilollóssy Gyulát, 
II. oszt. aljegyzőnek Duptza Ferencet, I. oszt. 
szolgabirónak Manaszy Gyulát, II. oszt. szolga- 
bironak 1 lámory Zoltánt, III. oszt. aljegyzőnek 
Kovácsics Lajost,

Magyar műkedvelői előadás. A
múlt esztendőben alakúit „Lira“ czirnü asztal- 
társaság f, hó 19-én szombaton este a Glück- 
mann-féle vigadóban színre hozza a „Felhő 
Klári“ czimü régi jó népszínművet. Az előadás 
jótékony czélra, még pedig a verseczi „polgári 
menhazegylet“ és „a rokkant munkások segélyzö 
és nyugdíj egylete“ javara rendeztetik. A neve­
zett asztaltársaságnak azon dicséretes és szép 
elhatározásához, hogy ismét magyar nyelvű elő­
adást rendez melegen gratulálunk és kívánjuk 
hogy vállalkozásukat siker koronázza.

VároNiink múlt évi költségeinek 
végszamadását a pénzügyi bizottság f hó 9-én 
ejtette meg Dr. Rezucha István polgármes­
ter elnöklete alatt. Ullmann József városi fö- 
szamvevónk szokott alapossággal összeállított 
es könnyen áttekinthető jelentéséből kitűnt, 
hogy a múlt évet 16396 K. pénz maradékkal 
zárták le. Ez a tiszta jövedelem földek és rétek 
kedvező árlejtési eredményeiből folyt be.

Folytatás a mellékleteit.
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Melléklet a „Délvidék66 május hé 13-án megjelent 19-ik számához.
SYilaNztiiiAnj'i gyíiléw a „V. M. 1. O,

Eu választmánya tegnap szombaton V e r j é s s y 
Lajos elnöklete alatt látogatott ülést tartott, 
mely alkalommal elhatározta, hogy f. hó 20-an 
Vasárnap d. u. az „Ordogarok“-ban különféle 
szórakozásokkal egybekötött tavaszi mulatságot 
rendez, melyre nem csak az egyesület tagjait, 
hanem a nagy közönséget ez utón is meghívja. 
Bővebb felvilagositásokkal a falragaszok szolgai­
nak. örömmel vette tudomásul a választmány 
hogy az egylet könyvtarát most a tavaszi idő­
ben is sokan használjak és hogy újabban több 
rendes és partolo tag lépett be az egyesületbe. 
Egy új teljesen modern, nagyobb szabású vetítő 
gép es khinematograf beszerzéséle megtette az 
egylet a szükséges lépéseket. Gondoskodik ar­
ról is, hogy e nyár folyamán több felolvasásra 
és tudományos népszerű előadásra készüljenek 
az egylet azon barátai, kik a nép művelésének 
lelkes apostolai.

Tanltógj íilí‘N, A „D é 1 m a g y a r o r- 
s z á g i tanitóegylet“ verseczi fiókja ren 
des tavaszi közgyűlését f. hó 17-én csütörtökön 
délelőtt Károlyialvan fogja megtartani, melyről 
az érdekeltek ez utón is értesittetnek.

A «V. M. K, E.» választmánya holnap 
hétfőn d. ti. 5 órakor a verseczi kaszinóban 
lévő egyleti helyiségben gyűlést tart, mely 
alkalommal jelentés tétetik a szabad licze- 
umi szakosztály ez évi működéséről, to­
vábbá elhatározza a választmány, hogy ki 
vesz részt Kiss Ernő nagybeeskereki 
szobrának leleplezésénél.

Tanulmány fit. M i h a 1 i k Sándor or­
sóval polg. isk. igazgató, mint a délvidéki polg. 
isk. felügyelője mar a múlt esztendei iskola lá­
togatása alkalmával felvetette azon eszmét, hogy 
polg. leányiskolánk növendékeivel tanul many, 
utat kellene rendezni az Aldunahoz, Herkules- 
fürdöbe stb. Tétettek is ily irányban intézkedések, 
de mivel nem volt elég jelentkező, az utazas 
elmaradt. Mihalik S. ez idei látogatása alkalmá­
val ismét felvetette ezen szép eszmét olyaténképen 
hogy június 25-én kellene 3 napos kirándulást 
tenni növendékeinknek az Aldunához és Orsovara, 
hol növendékeink az ottani csaladoknál tanuló 
társaik körében nyernéneK elhelyezést, és a kis 
baratnék Verseczen viszonoznak a látogatást. 
Ez a kapocs az orsovai és fehértemplomi polg. 
leányiskolák növendékei kozott már tenn all. 
Az eszme igen szép, meg valósítása a helybeli 
szülőknek egy kis jóakarata mellett könnyen 
lehetséges.

TAucztanilA#. Kovács Tivadar, a 
nagyváradi magy. kir. honvéd hadaprod iskola 
tancztanitója, ki varosunkban az előző években 
a közönség teljes megelégedése mellett műkö­
dött a legközelebbi időben ismét fog tanfolya­
mot Iendezni a varoskerti vendéglő nagy ter­
mében Ajánljuk T. Cz. közönségünk becses 
figyelmébe

Mesterséges nmdArtészkek város 
kertünkben. Külföldön és különösen felső 
Magyarországon mar régebben alkaltnazak a 
nyilvános parkokban a mesterséges madarfészke- 
ket, melyekben hasznos éneklő madaraink ottho­
nosan elhelyezkednek, szaporodnak és a közön­
ség védelme mellett teljesen megszelídülnek. 
Újabban gyönyörű fekvésű varoskertunkben is 
helyeztek cl igen helyesen ilyen fészkeket es 
remélnünk lehet hogy ez áltál az éneklő ma­
darak szaporodni fognak.

Tüzesetek. A múlt szerdán este 7 óra 
tájban eddig még teljesen ki nem derített ók­
ból kigyuladt Weifert Gusztáv lüszcrkeres- 
kedóncK a Zoffmann-féle ház udvari hátsó ré­
szében lévő nagy raktara, melyben fűszeráruk, 
olajok, petroleum, benzin stb. c-upa veszedel­
mes anyag volt felhalmozva. E'enVen süru, fe 
kete óriási dimenziója füstfelhők gombolyogtak 
az égő raktár felett, majd pedig midőn a tető 
beomlott, mint valami túzok aduhegy bői, eme­
let magasságra csapkodtak ki a lángok tűrhe­
tetlen torrósagot terjesztvén. Rövid idő alatt 
több ezer főre menő nép gyűlt össze a vá­
rosháztéren és Andrássy sétatérén. Kii ukkolt a 
katonai kirendeltség is. Tűzoltóink nagyon ne­
héz feladat előtt állották, mivel benzin robba­
nástól kellett félniük. A mi dereK gyakorolt 
tűzoltóink azonban nehéz feladatukat valóban 
bravuurosan oldottak meg, három oldaltól tá­
madván meg a veszedelmes tűzfészket. Kiruk­
koltak a góz fecskendővel is, mely ismételten 
hatalmasan bevált. A tüzet több órai munka 
után lokalizálták és a nagy veszedelemben for­

gott kaszinói, takarékpénztári stb. épületet meg­
mentették. A tűz kitörése alkalmával a raktár­
ban foglalatoskodó Bander Mihály bolti szolga, 
midőn állítólag egy benzinnel nagy telt edényt 
akart kihozni nehéz égési sebeket szenvedett. — 
W eifert kereskedő kára megközelíti a tiOOO 
koronát, de az biztosítás útján valószínűleg meg­
térni. Ez a veszedelmes tüzeset ismét intöpéldáúl 
szolgálhat arra nézve, hogy a fűszer kereskedők 
raktáraiban kiváló gondossággal kell eljárni. — 
Előző nap kedden is volt tűz városunkban mi­
dőn K 1 i c z i n D. asztalos temesvár utczai 
háza égett le Tűzoltóink ekkor is hamar elejét 
vették a bajnak.

TelkivAn. A temesvarmegyei gazdasági 
egyesület felhívja összes gazdaköreinek elnök­
ségeit, hogy az aratási munkaidőre eddig még 
nem szerződtetett községbeli munkások szamát 
megállapítsak és arról az egyesületnek sürgősen 
jelentést tegyenek, hogy a munkásokat kereső 
munkaadókat kellő időben összekotetlésbe hoz­
hassa. Egyszersmind figyelmeztetnek azon föld­
birtokos urak, akiknek az aratási időre munká­
sokra meg szükségük van, hogy munkások koz 
vetítése czéljábol az egyesületi irodához fordul­
janak.

Nikkaszló poslat i*/.t. Budapestről Ír­
jak ; Múlt csütörtökön egy uriasan öltözött fia­
tal ember jelent meg a főkapitányság ügyeletes 
tisztviselőjénél és elmondotta, hogy Szalaczky 
Gyula a neve, 28 éves postatiszt. Két héttel 
ezelőtt a resiczai postahivatalból, ahol alkal­
mazva volt, 800 koronát sikkasztott es meg 
szokott A sikkasztás után Budapestre jött s 
itt elköltötte a pénzt. Most, hogy a pénzé el­
fogyott önként jelentkezik. A rendőrség letar­
tóztatta.

Tavaszi mulatság. Állami fóreal isko­
lánk tanári testületé és ifjúsága f. hó 20 an 
szombaton, kedvezőtlen idő esetén junius 2-an 
tavaszi mulatságot (majálist rendez az erdőség­
ben lévő „ Bonnar“-téren

A gőzgép kezel ölt és gözkazániü- 
tok vizsgálata a Temesváron szervezett bi 
zottsag áltál f. é. május 23-án reggel 8 órakor 
a m. kir. államvasutak műhely épületében fog 
megtartatni. A vonatkozó szabályszerűen felsze­
relt kérvények a m. kir. ipar felügyelőséghez 
Temesvár (Józsefváros, Küttl-tér 2. sz.) ezi - 
mezve, legkésőbb a megelőző napon nyújtan­
dók be.

Jégeső. A múlt szerdán délután nagy 
égzengés és heves vihar közben jégeső zuhogott 
le városunkra es határunkra. A jégszemek nem 
voltak nagyok és szerencsére esővel jöttek, 
mindamellett a .Kapuln^hcgyes a „jabukai 
dűlő“ ben stb. — mint beszélik — jelentékeny 
kart okozott a szöllöül tét vény ekben.

IióvAsár. A m. kir. szegedi 3 honved 
huszár ezred potlovazó bizottsága az ezred ló - 
állományát kézi bevásárlás utján egészíti ki s e 
czelbol í. e. május hu 19-én varosunkban put- 
lovasar fog tartatni. Felhivatnak tehát mindazon 
ló!ulajdonosok, kik katonai czelokra alkalmas, 
4 -7 éves, legalább 158 u - legfeljebb Ibii rm. 
magas, erős egészséges, jó csontozatu és jó 
menő képességű lovakkal bírnak, hogy azokat 
fenti napon délután 3 órakor a városház előtt 
bemutatni szíveskedjenek az átlagos pótló ar 
650 koronában állapíttatott meg.

A Vidéki Hírlapírók Országos .Szö­
vetsége ma vasai nap délelőtt Szegeden, a ke­
reskedelmi és iparkamara könyvtártermében 
igazgatósági ülést tart melynek tárgysorozata : 
a felvételre jelentkező a kilépő rendes tagok 
kérvényeinek elintézése, a tag dijaikban U hó­
nap óta hátralékos rendes tagok torlese se­
gélykérések elintézése az elnökség jelentései 
és javaslatai szerepelnek. Városunkból Fér­
jé s s y Lajos vesz részt a gyűlésen.

Tauilóképző-iiilézelbe való léi vé­
tel. A kiskunfélegyházi m. kir. állami tanító 
képző-intézetnél a lí)0ii 7. iskolai évre mind a 
négy osztályba együtt véve 45 ingyenes-, 35 
féidijat fizető-, 2U teljes dijat fizető bennlakó és 
10 egyénként évi 125 K., ösztöndíjat elvező be­
járó növendék fog felvétetni. A kedvezmények 
a közép, vagy polgári iskola IV. osztályát vég­
zett kitűnő és jeles előmeneteld növendékeknek 
fognak adományoztatni A pályázati kérvények 
folyó évi május hó 31-ig az intézeti igazgató­
sághoz nyújtandók be.

Növendék papolt fölvétele. Németh 
József püspök-helyettes a következő felhívást 
teszi közzé: A Csanádi novendekpapok felvé­
tele lolyo évi julius ho 3-ik napján fog eszkö­
zöltet m Temesváron, Pályázni szándékozók, kik

az érettségi vizsgálatot kellő sikerrel kiállották 
és ép egészségesek, (elhivatnak, hogy folyó évi 
julius hó 2-an délután a püspöki irodában sze­
mélyesén jelentkezzenek és ott keresztlevelüket 
és érettségi bizonyítványukat bemutassák.

A vakok iparvzikitel. Hazai iparunk 
pártolásáról sokat beszélünk, de keveset teszünk 
érdekeben. Meghalgatjuk szívesen a magyar 
készítmények dicséretét, végezetül mégis külföl­
dit vasáriunk s mert olcsóbb, eltekintünk annak 
jó- és tartósságától. így vagyunk a vakok ké­
szítményeivel is. A külföldnek milliókat juta­
tunk kosár és kefeárukért, mig itthon törekvő 
szorgalommal és kitartó munkássággal hazai 
vakjaink ugyanazon árukat jobban, tartósadban, 
szebben előállítják, sajnos a közönség számba- 
vehetö érdeklődése nélkül, A vakok szegedi 
képző és foglalkoztató intézete beküldötte hoz­
zánk kosár és kefeárukról szoló jegyzékét; el- 
ámulunk, hogy ezen sorssujtott szerencsétlenek 
mennyi minden elképzelhető árut képesek előál­
lítani s amellett oly olcsó áron, hogy méltán 
ajánlhatjuk a közönség figyelmébe. Támogassuk 
ezen emberbaráti ügyet azáltal, hogy csak oly 
kefe és kosárárut tűrünk házunknál, amelyet 
vakok készítenek. A vakok szegedi intézetének 
vezetősége készséggel küld árjegyzéket bárkinek 
és mindennemű árurendelést megbízható pon­
tossággal teljesít.

Óriási szereurse (öiedickéuél. A
most befejezett utolsó osztály húzásán a legna­
gyobb főnyereményt,400.000 koronát 8/g-ad rész­
ben a 19406 szarura, továbbá a 300 000 koro­
nás főnyereményt %-ed részben a 88837 számra 
egy és ugyanazon napon a szerencse által oly 
különösen kegyeit Gaedicke A. bankház, Buda­
pest, Kossuth Lajos-utcza 11. sz., szerencsés ve­
vői nyerték. Immár negyedszer jutott fenti sze- 
rencscgyüjtöde azon kellemes helyzetbe, hogy 
vevőinek a 400.000 koronás főnyereményt fizet­
heti ki. Említésre méltó, hogy egyedül a folyo 
sorsjátékban Gaedicke bankhaza a 400,000, 
60,000, 30,000, 15,000, 10,000 es sok 5000, 
2000 stb. nyereményeket fizette ki.

Szerkesztői levelezés.
y — Hazafias intencziúit teljes kész­

séggel méltányoljuk, — de a mit élőszóval el­
mondottunk levelének vétele után is fentartjuk. 
Húsz esztendei szerkesztői működésünk alatt 
sokszor volt alkalmunk tapasztalni, hogy az ily 
dolgokat piszkos személyeskedésre szokták fel­
használni. A kar mint is vesszük a dolgot, ha még 
oly igazságtalan es méltánytalan is a személyes 
meghurczoltatas, — ha törvényes utón elégtételt 
nem lehet szerezni — önérzetes embernek sok 
bosszúságot és kelernetlenséget okoz. Az illeté­
kes köröknek kell megtenni első sorban hazafias 
kötelességüket.

özv. Kircímer J. [.-féle mú'inlézet
yerseczen

(czógtulajdonos Kirchner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá­
jába vágó munka jutányos, ízlé­

ses és gyors kivitelére.

tiszhróklvonatot
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Hirdetmény.
A himlőoltásról szóló 1867 évi XXII. t.-cz. 

alapján minden szülő, gyám és általában az, 
akire gyermek gondozása bízva van, köteles - 
amennyiben a gyermek a valódi himlőbetegsé­
gen át nem esett — azt annak első évében 
himlő ellen beoltatni.

Ugyané t. ez. alapjan a tanintézetek és ta- 
noncziskolák növendékei életük 12. évének be­
töltése előtt újra oltandok.

Az 1905. és 1906. évi marczius ho l-je közt 
született es még be nem oltott gyermekek álta 
lanos beoltása folyo évi junius lio 3-atol bezá­
rólag jur.ius ho 24 ig terjedő időközben minden 
vasarnap es ünnep délután 3 4 óráig a varos­
háza nagy termeben fog eszközöltetni.

Ennélfogva valamennyi szu'ü, gyám és 
gyermekgondozó 2—100 korona pénzbüntetés 
terhe alatt felhivatik, hogy a fent érintett idő­
ben született vagy ennél bar idősebb, de még 
be nem oltott gyermekét a fent kitett időben 
beoltássá s egy héttel azutan a siker ellenőrzése 
céljából a tent említett helyiségbe behozza v,.gy 
pedig az esetleg mar megtörtént sikeres beol­
tásról valamely7 orvos bizonyítványát az olto- 
bizottságnak benyújtsa.

Szintúgy felhívásnak a tanuk k és tan ul 
ezok szülei e ■ gondozói, hogy a 12 eves kort 
elérendő s még újra be nem oltott, közép vagy 
tanoncziskolat latogato gyermekek újra oltását 
eszközöltessék s annak megtörténtét orvosi bi­
zonyít vanynyal legkésőbb lolyo évi szeptember 
ho 1-ig igazolják, mely határidő letelte után az 
oltásra vagy7 ujraoltasra kötelesek altalános ol­
tása az iskolákban fog megtartatni.

Kendői kapitányság Verseczen 1906. évi 
május ho 1-en.

Szekeres, rendőrkapitány, 
fenti hirdetmény kapcsán az országos or- 

vosszovetsog vcr.eczi fiókja közzéteszi, misze­
rint tagjai lakásukon közönség rendelő órak 
alatt maganoltast és magán-ujraoltast végeznek 
és hogy enni k legkisebb dija egyaránt 1 ko J 
róna, míg az oltandó lakasan végzett oltás vagy j 
ujraoltas legkisebb dija egyaránt 3 korona. 

Verseczen 19(J6. évi május ho 1-en
Dr. Büro Peter, Dr. Fitz Sándor, j

titkár. elnök.
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Védjegy: í ..Horgony:*

A Liirment Capsici comp,
a thro ly-Pain-Exjiclle pctlo a

egy légjónak bizonyult : e-.-/.er, nn-lv 
már több mint 36 év óta i- . f, : .1 mi-
1 sillapító szernek bizonyult kbszverynel,
csúznál és meghűléseknél iifU»rz-é,be­
képpen használva.

Figy elmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
„Horgony“ védjegygyei és a Richter ezég- 
jegyzéssol ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Tűrök 
József gyógyszerésznél, Budap esten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz*1, Prágában.
Elisabethstrasse 5 neu. Mindennapi szóik üld és.

Tavaszi és nyári Meny 191)6. étre.
^ BRÜNNI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 310 mtr. i K 7- , a- io
hossza, teljes férfiéit- 1 K. 12- , 14 
töDjre elegendő kabát, j K 16-—. 18 linóm 
nadrág és mellény) tsak I K 21 le-linóm
Ki i «- -ny fctzalou -■ 11 -■ r,yi e K 20-—, valamint tVIfihn 
előletek tu leta-loden, selyem-kamgarn ,ti.. gyári arl/tn el­

ismert szolid posztógyári raktár által

SIEGEL-JMH0F. BRÜNN.
Minták ingyen és béirentve. Mirtaszerirti szállításért felelőssé­
get vállalok. A magánvevore óriási előnyök I r .1 i L-i ., -

M init fenti -7-/1 1 közvetlen gyári piaczon ri-ndptbeii

J° ... •=jobb I § t
mom j « g-
niabb J £

355. 1906. végrli. «/ám.
Árverési hirdetmény.

Alulirólt bírósági végrehajtó az 1 SS 1. évi LX. t. < z. 
102. fc?-a értelmében ezenrml közhírré Ivhzí, hogy a berni belvá­
rosi vs. kir. járásbíróságnak lifOll. óvi Sp. 121) 1. számú vég 
zése következtében Dr. Scheu Gusztáv bécsi ügyi ed által kép 
viselt Schön féld Leopold becsi ezég javára, Anwender Henrik 
versticzi {ezcg ellen I.>s K. 0.) üli. s jár. erejéig 1ÍKH>. évi 
április hó íl-en foganatosított ki »légit ési végrehajtás út­
ifűi alperesnél lefoglalt és 2?U8 koronára becsült nyomda 
Ilerendezés,- ólóm bellik,- gépek,- állwtnyok, papír kesilet, 
úgy irodai es a lakásban: szoba bútorzat, házi felszerel vé­
nyekből allé ingóságuk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseezi kir. járásbíróság 19üG. évi 
V. 529 2. számú végzése folytán 158 K. Op till, tőkekövetelés, 
ennek 190(5 évi január hó 12. napjától járó fi (1 kamatai és

< 1 vjo.K
kasában leendő eszközlésére 1906. évi május hó 22 Tk 
napiának délelőtt 9 órája .határidőül kitüzetik óh ahhoz, 
a veim, Hzándokozók ezennel oly megjegyzéssel hivat 
nah meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX

.!íV !U.8, S-#» értelmében készpénzfizetés mellett' 
a legtöbbet ígérőnek, becHárou alul ih elfognak adatni.

, . , \"\Tn?u0" ■'!* ‘,l,irverezul,,i“ ingóságokat mártok 1«
Io 08 telültoglaltattnk oh azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 102. fi-a. érteimé- 
heti ezek javára is elrendeltetik.

Iveit Verseczen 1906. évi május hó 7. napján.

Newtsel,
kir. bírósági végrehajtó.

a szerencse kovácsa!
Felülmúlhatatlan; rzj,->nlvslo=vly.l.b.a.n!ihi'lzunknak kodvez** *•*«■■•* Im)vk1 nlu alatt 25 millió .«/....ti ■ • • t >-------
reményt. lizuUünk 
gyobb nveremónvt

ki nagyrabocsült 
vs podiir :

no 
vevői Knek ; 0Z(ik

koronánál több nye-
vözött a két legna-

kétszer a nagy jutalmat, a EB ÜB K EB EB EB koronás főnyereményt

a legnagyobb —4~C H ).( X )( ) koronás főnyereményt,
továbbá 5 a ÍOO.OOO, OO.OOO, 2 á 80.000, 3 a 70.000, 3 a t.oooo 
tolili oO.OOO. 40.000. 30.000. í>.> OOO, -20.000. 14 000 u< ezeken kívül sz im' 
tálán 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás vs nturv n^ánőnU

l'-nnolloy-va ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a‘ világ legeséivdusabb 
osztalysorsjatekuban vegyen részt és rendeljen nálunk egv szerencsesors jegyet ‘

A most kezdődő l.x-ik uj 125.000 -rsje^re 62.5 00
* nyere-

kóröna hatalmas összeget, sor-

—-......... 1,1
magyar osztálysorsjátékban 

meny jut
es összesen 16 millió 457.000 sóinak ki.

Rendelje meg a neve mellett Ei *
álló szerencseszámotí

pénz széppé varázsolja az eletet! Talán meglepi a 
a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel- 
allo sorsjegy megvetele altai egy fonyeremeny- 

nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eletben és 
könnyen meglehet, hogy eppen egy szerencsés veletlen 
folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy 

------  nagy nyeremény |ut ..... ..................

Adóin, Adel 4(im 
Adolár, Agnes 6314 
Adolf. Ágota 9íki7 
Ágoston, Amália l9h;2 
Aiadar. Anna 2ut45 
Albert, Anatolia tMítiti 
Alfréd, Apollonia 242 tő 

24285 
2-sm 
31352 
36451 
37124 
38169 
41794 
41938 
84309 
84173 
86065 

lül tilt 
106999 
123505 
123509

Ákos. Aranka 
Ambrus, Berta 
András. Blanka 
Antal. Borbála 
Arnold. Boriska 
Árpád, Betti 
Arthur, Bella 
Anrel, Brigitta 
Attila, Cecília 
Balazs, Cornelia 
Balint. Dora 
BarnaSás. Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek Eufemia 
Bernét, Emma 
Daniel, Ernesztin 123513 
Dávid, Éva e 123517 
Denes, Evelin 5637

Dezső. Erzsébet 
Ede. Eszter 
Elek, Etel 
Elemor. Flóra 
Emil Franciska 
Endre, Frida 
Ernő. Genovéva 
Ferenc. Gertrud 
Fii.yes.Gnbr cila 
Ftiioy. Gizella 
Gábor. Hedvig 
Gáspár. Helena 
Gergely. Henriett 
Géza. Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula íduzka 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Íren 
lílos, Irma,
Imre, Izabella 
István, Janka 
Izidor, Johanna

6111 
9S6S 

19821 
205S11 
22032 
24252 
24363 
29633 
34 933 
36779 
381 is 
5 s 1,.» 
41795
51398
84702 
8 17 s() 
89219 

101914 
123501 
123506 
123546 
123510 
123511 

3512 
8602

Iván, Jolán 12305 
Jakab. Jozsa 202.st
János, Judith 20983
Jenó, Juliska 24203
József, Karoiin 24265 
Kálmán. Katinka 2ss74 
Karoly, Katalin 29634
Kornél, Klára 35318
Kristóf. Klotild 3«s25
Lajos. Kornélia 3si3s
László. Krisztina 38226 
Leo. Kunigunda 41919 
Lipót Laura 64204 
Lőrinc. Lenke 8473S
Manó. Leonia 86014
Markus. Lidia 90370 
Márton, Lina 101939 
Mátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 123507 
Miklós, Magdolna 123519 
Miksa, Malvin 123514 
Mór, Margit 123515 
Nándor. Maria 5483
Orbán, fflártha 8s26
Oszkár Maliid 12314

ut ó Melania 20441
Ódón. Narczisz 209H9 
Pál N/SZti 24236
Peter Olga 2427;
Pis a. Paula 28876 
Bichard, Pelagie 32715 
Hozert. Petrone.ia 35640 
Rudolf, Piroska 37411 
Salamon, Regina 38 hm 
Samu Rózsika 38238 
Sándor. Rozalia 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamas, Sarolta 84769
Tibor, Szeréna 86049
Tihamér, Theoioria 92773
Tivadar, Terez 123508
Tobias, Terns 123504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Viimos Viktória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsófia 123521 
Zsigmond, Zsuzsám 123522

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000,000
1 uvabbá 1 jutalom <>00.000, I. nyer. 400.000, I á 200.000 ;> a
' a 'S,) - a <0.000. ■> á 00.000, I a 50.000, 11 40 000 .4 á
J a L() UU,L 13 á 15.000, jj a 10.000 korona és még‘sok egy 

A/. I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

korona.
100.000, ■> ií oo.ooo, 
•To.000, fi á 25.000,
l-i nyeremény

,iS ere^^ sorsiesy ^ r -7b vagy kor. 1.50;1, eredeti sorsjegy írt. 1.50 vagy 3. korona, 
” , ”, ”, 5.—;11 .. .. 6.— ..12.

Miipjt \,1m utánvéttel \auy az összeg előzetes beküldése ..11».
........ ............. .

f. évi május hó 23 ig-
hozzánk Inzalummal beküldeni, miután fenti 8Z,;rencseszá.nok gyorsan elfo-rynak 
rs az 1 ,,szlaly házasa mar május ho 23-an k.-zd.-tét v-szl * }

I

Sürgönyeim: 
Törökék, Budapest.

B ES
bankháza, BUDAPESTEN.

A
Sürgönyeim :

rr , , . Törökék, Budapest
Hazank legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete

ioiírmliíith <»Nziáli>s<>r».júlf-k üzlvlvi :
K z| I Teréz-körut 46 a.

Wat/i-körtif 4 a. II fiúk; Muzeum-körut II a.



Megjelent az első sorozat. Tartalma:
(. sil;y (ictgcly : Az Atlasz csaliul. Illusztrálta INeogrády átutal, 
il. Remény Zsigmondi A rajongók. Kát köt. Ilin szír. 1{. Hirsch Kelti. 
T’úljly JUhert: Esztike kisasszony professzora Jlliiszlr. Márk Lajos. 
I ádiiai hjár oly: A kis tündér. Illusztrálta agy Sándor.

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.
Szerkeszti

MIKSZÁTH KÁLMÁN
a ki a riugv vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az irók jellemrajzdk 

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 iró 54 munkáját - a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását — öleli fel.
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Baksay Sándor 
Beniczkynt. Bajza Lenke 
Beöthy László 
Beöthy Zsolt 
Bródy Sándor 
Ceiky Gergely 
Dvgré Alajos

Dóczi Lajos 
B. Eötvös József 
Fáv András 
Gaál József 
Gárdonyi Géza 
Gyulai Pál 
Herczeg Ferencz

Iványi Ödön 
Jókai Mór 
B. Jósika Miklós 
justh Zsigmond 
B. Kemény Zsigmond 
Kuthy l./ajos 
Mikszáth Kálmán

Nagy Ignácz Tolnai Lajos
Pálffy Albert Vádnál Károly
B. Podmaniczky Frigyes Vas Gereben 
Pulszky Ferencz Verseghy Ferencz
Rákosi Jenő Werner Gyula
Rákosi Viktor Wohl Stefanie
Toldy István

70
O
TŰ
z
m-<Gn 
O
73
>

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival.

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formájában.
Tiszta, szép me s ésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiról.

Diszkrét ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRF N DE L.Ó-J EGY

.elégről
ezennel megrendelem i

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
oeímö gyűjti n c nyes vállalat /v/t an kötetét. \ ászc rketésben 300 koronáért 

?) négy koronás Livi tészleIfizelés mellett, 
h) féleveiként fizetendő 23 korona utánvét melleit.

A nem kivár 1 módozat törlendő.
Tudi masa1 veseem. bog) a főn' 1 • ihól 90^ fzeptember hó'ól kezdve félévenként egy- 

I *8) 5 kftietbol álló sorozat jelenik cg A részletei az első szállítástól kezdve minden 
Ho I S* a lenti c/égnél fizetendők be mindaddig, míg a

«ui teljes vételára kiegyenlítve nme A ie'ek be nem laitasa eseten a re s/let: /etesi 
I kedvtemen; n egwümk es a teljes vetri.i <>,.ügesse \alik. Az. első részlet ulánvtendő.

) Szóbél megállapodások érvénytelenek.

Lákfoly te/e/:____________________________________________

' Név és állas: _____________

Ä „Magyar Regény íróK"
minden nunvll magyar úri család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan körei félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

A 60 keiéi ara előkelő kölesben joo kor. Terjeszthető 
havi 4 koronarészletekben is. 7vfegrendelhető a mellékelt 

rendeív-je.. i ioioaszHálásávál bármely könvvketeskeáés 
utján. j\t öles prospektust kívánatra készséggel küld 

a kiadó intéz ;t f^, ,
nanknn-Jarsulat

magi .v irodalmi intézet es könyvnyomda.
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Versecz és vidékén
osztály sorsjegyek

Török A. és Tsa
legnagyobb és kiválóan sze­

rencsés bankházából

Bpest, VI., Teréz-körut 46 a.

Az I. osztály hozása I. é. május hó 23-án es 25-én.

Az I. osztályú sorsjegyek arai:

7, sorsjegy </, sorsjegy */, sorsjegy ‘/6 sorsjegy
12 kor. 8 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Kiváló tisztelettel

Rosenberg Adolf.

az ember mégis, hogy a
(eres-

étel-
zsírt

(kókuszdiókból) is feltalálta. 
Minden étel, mit vele készí­
tünk, könnyen emészthető és 

jóízű.
Schicht György „Ceres“ tápszermiivek 

osztálya, Aussig E m

1 : MAGYAROS
5A/6Aá.ÁSlClltMR87

■ELSŐ f„ dfl/g . : rjM tv

Leg’tokoletesebb
rendszerű Qozcséplő készlet r'í.
úgyszintén matiánjsröh (yjj. oZtiOllyOk) IS pl'SÍ.

vontatási e# szántáéi czólokra iá mozdony után akasz­
tott egy ölet fogó ekével .

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekre.!

Óriási szerencse Gaedickenél!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, hogy men 

t vevőimnek a

koronás nyereméuyi fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki

100.000 koronát 19406 számra
00.000 3952
30.000 88837
30.000 42778
20.000 88000
13.000 ee 97214
10000 M 71772

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre
23-án és 25-én lesz

egész fél negyed

anlok a X \ 111 sorsjáték első osztályához, mely május hó

______nyolQzad sorsi egyeket
3L,E>0 Körönéért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely állal pá,„küldemények díjtalanul utalhatók ál
, Mmtón a kerestet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen „agy lesz, ajánl....

szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát l ii i,, , n , ■ igazdagokká -amul, kik e lmondhatják, hogy (.aedieke szerencséje utján lettek

A Kirehuer-télti könyvnyomda tulajdona éa nyomása Versetz.


